
Звіт 
про проведення тематичного тижня  економічних  дисциплін: 

«Учням про корупцію – як суспільне явище що створює ілюзію економічних та інших прав 

людини» 

 з 12.03.18 по 16.03.2018 р.  

в Нікопольському професійному ліцеї 

 

 12.03.18   Відкриття тижня . Учасники учні  І-  ІІ курсів  та викладачі . 

 

 Засідання методичної комісії  суспільних дисциплін. Обговорення відео уроків з 

економіки . Голова та члени методичної комісії.     

 

 13.03.18  Розробка навчального проекту « Історія економіки України в контексті 

Української революції 1917-1921 рр. до 100-річчя подій» гуртківцями історичного та 

економічного гуртків ,під керівництвом викладачів економіки -  Міщенко В.М. та історії  - 

Івінської В.М.. 

                 
 

 Відеосалон. Перегляд та обговорення відеоролика «Декриміналізація економічних 

злочинів – нагальна потреба» провела Буглакова Л.В – викладач спец. технологій,  в групах 

№170, 177 «Штукатур, лицювальник – плиточник, маляр». 

 

     
 

  14.03.18.  Акцію серед учнівської молоді «Я знаю свої економічні права» 

організувала Бойша О,А. викладач основ споживчих знань, випуском буклетів « Корупція – 

зло нації» . 

https://www.radiosvoboda.org/a/24333371.html
https://www.radiosvoboda.org/a/24333371.html


               
 Проведення бібліотечних уроків  « Стоп корупції – корозії економіки України» в 

групах І-ІІ курсів бібліотекаром Тимошенко О.В.. 

 

             
 

 

 Проведення на уроках економіки гри на економічну тематику « Потреби споживача» 

серед учнів І курсу викладачем економіки Міщенко В.М. 

 

 15.03.18 До Міжнародного дня прав споживачів – 15 березня , ІІ –ІІІ курси ,  провели 

виховні години класні керівники Москаленко Л.М., Димнич І.І., Міщенко В.М.. 

   

              
  

 Лекцію на тему «Корупція та відповідальність за корупційні дії»  учні ІІ курсу групи 

№171 «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, офісний службовець(бухгалтерія)» 

прочитав викладач Захисту Вітчизни Димнич І.І.(майор міліції). 

 



         
 

 

 Складали поезії та сенкани на тему  « Стоп корупції – корозії економіки України» 

учні І-ІІ курсів під керівництвом викладача української мови та літератури  Канищевої І.В. 

   
 

 16.03.18 Виховна година в групі № 171 «Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, 

офісний службовець(бухгалтерія)» на тему : « Стоп корупції – корозії економіки України». 

Класний керівник Міщенко В.М. 

 

 

         
 

 Написання творчих робіт на тему : « Я маю економічні знання»  І-ІІ курси під 

керівництвом викладача української мови та літератури  Канищевої І.В. 

 



            
 

  

 

 Лекцію «Учням про корупцію, як суспільне явище що створює ілюзію економічних 

та інших прав людини» для учнів  І -ІІ курсів  групи № 176 « Електрогазозварник, слюсар з 

ремонту автомобілів» та групи 171«Лаборант хіміко-бактеріологічного аналізу, офісний 

службовець(бухгалтерія)» підготувала та провела Бут Ірина Олексіївна викладач ІІ категорії, 

юрисконсульт І категорії з використанням презентації та відео роликів. 

           
                                                              

    

       
 

 19.03.18  Підбиття підсумків тижня. 

 

 


